

冬天使用燃气热水器 安全操作有讲究



入冬以后，不少家庭开始大量使用热水器。对于新安装用户，燃气热水器如果安装使用不当会有诸多安全隐患。前不久闵行区一处群租房热水器突然发生爆炸，就为我们敲响了警钟。

近年来，时有报道燃气热水器安装或使用不当造成人员伤亡事件。为了确保安全过冬，本期我们向大家介绍一些燃气热水器的安装及使用常识。

1. 燃气热水器不能安装在浴室中。

2. 安装燃气热水器时应按规定安装外排烟筒，没有外排烟筒的燃气热水器不能安装和使用，必须由厂家或商家的专业人员正确安装燃气热水器，用户不能私自安装。

3. 安装燃气热水器必须由厂家或商家的专业人员正确安装，注意查验商品是否有“3C”标志，同时，

要了解安全使用知识。

4. 使用燃气热水器时要注意开窗通风。

5. 小孩、未成年人和老年人使用燃气热水器时，其他家庭成员要加强监护，注意安全防范。

6. 购买燃气热水器时最好选购强排式燃气热水器，要注意查验商品是否有“3C”标志，是否有合格证明，并注意索要法定检验机构出具的检验报告，注意保存购货发票。

7. 此外，消费者在选购和安装使用燃气热水器时，要注意向厂家或商家问清燃气热水器安全使用知识。

(晓东)

奥特朗 HDSF169：全球首款预即双模电热水器

2007年4月，奥特朗在中国市场推出全球首款预即双模电热水器HDSF169，这标志着热水器技术发展到了预即双模电热水器阶段。消费需求促进热水器技术不断升级

全球热水器市场已经经历了燃气式、储水式、太阳能式、即热式电热水器等几个阶段，奥特朗技术人员通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：煤气热水器存在安全隐患、太阳能热水器安装不方便、储水式电热水器预热时间过长，即热式电热水器对用电环境要求高，很多消费者都希望能使用一

种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、使用安全、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后，投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

**HDSF169 一台热水器
相当于两台热水器**

2007年4月，奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169，一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器，功能强大，全球领先。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术，春、夏、秋三季使用时直接采用即热模式，不需预热，沐浴无须等待；冬天使用时采用速热模式，预热5—10分钟左右即可沐浴，当内胆出水温度降低时，热水器会自动切换到即热模式，把热水器里的低温余水继续加热使用，延长使用时间。加热时间短，出水量大，省水省电节能。

突破安装瓶颈 家家能用 户户能装

HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求，2.5mm²的线路即可安装使用，普通住宅都可以安装使用，解决了电热水器普及



推广的用电难题。具备故障自检功能，使用方便安全。采用先进的恒温恒压龙头，能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005年，奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%，居行业领先。相信随着预即双模电热水器的推出，奥特朗的市场份额将进一步扩大。

销售咨询电话：54377176

1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁？北大研发《开网通》教学软件让您——

★打字：无需拼音、字根、手写板，会写就会打，1分钟学会；

★电脑：无需上培训班、啃书本，无需向别人请教，7天学会。

销售热线：021-54147855、54147948，免费送货。

上海今声图书公司（福州路707号，近云南中路，来福士对面）
演示地址：顾戴路1266弄111号802室
北大出版社出品。

广告

夏新N5、N6联袂出击 引领导航手机新时代

时代。

N5、N6均采用双核智能架构，无论是导航、炒股、开机、菜单切换都快速响应，让您事事都快人一步，处处掌握先机。

N5、N6内置全球先进的卫星导航芯片，预装了知名地图厂商灵图全新导航软件，内置全国337个地级以上城市、2200个县城的详尽

地图和路网信息，加油站、商场、超市、餐厅、咖啡馆、电影院、ATM、KTV等350万个各类生活设施点一应俱全。

被誉为导航、炒股“双冠王”的夏新N6采用简约直板造型、2.8英寸的超大手写屏，显示字体硕大清晰，适合男性商务人士使用。N5则采用了适合都市年轻女性的粉红

色时尚外观，造型精致小巧，机身光滑圆润，看上去光彩耀人，是爱美女性的梦幻选择。

完美的导航，强大的商务应用，让越来越多的人对夏新N6、N5充满期待，无论您是车族驴友、高薪白领还是股市高手，都会找到您所需要的功能，2000多元的超值价格，必然俘获明智者的心。

厨房，是展示厨艺、享受快乐的生活空间，但油烟机内满是油污，不断散发出难闻的气味，一进厨房，好心情全没了，下厨成了负担！

现象——抽油烟机内藏满油污

走访发现，大部分家庭都没有定期清洗油烟机的习惯，对烟机清洗存在较大的恐惧。烟机内壁两三年清洗一次，里面积满油垢，不时有油滴下。

专家——烟机内油污含有致癌物质

烟机内部沉积大量油污，遇热挥发后产生焦油等致癌物质，人体吸收后，极易引发肺部疾病甚至肺癌；人体大量吸收有害物质后容易出现肥胖症状；有害物质还诱发更年期综合症，出现身心疲惫、体重攀升、烦躁失眠、皮肤干燥、发色枯黄等症状，比长期抽烟的危害严重得多。

建议——抽油烟机内部需经常清洗

如每天在家做饭一次，油网一般5—10天需进行一次清洗；内部从使用开始一至两年内清洗一次，每半年至一年清洗一次，就能保持烟机卫生和家人健康。

发现——烟机可以“自动洗”

现在，有些关注消费者需求的厂商开始推出具有“自动洗”装置的烟机。该系列烟机采用高压旋喷清洗技术，增设智压泵、一键清芯智能芯片、3D脉冲喷枪、滤纯吸嘴等设备，只要按下“清洗”键，45秒就能完成一次清洗过程，消费者可每半月清洗一次，保持内部持久干净，并在清洗液里加上消毒液杀菌，保障家人健康。

ACA烤箱 玩转都市家庭“BBQ”

肯，自此他们给予了我更多的赞誉。

今夜又有什么喜事？15分钟后，我的比萨杰作出炉，天啊，他们还在上面插上了生日蜡烛，原来今天是主人的生日，呵呵，这群疯狂的年轻人……

[ACA烤箱]

经典菜谱：新奥尔良烤翅

特点：烤箱是通过加热管产生热量，对食物由外而内加热，既不会破坏食物原有的美味，又能够过滤食物的多余油质和盐分、保留食物中所含有的水分和营养成分，使得烹饪的食物外酥内嫩，真正绿色、健康和环保。

用料：鸡翅10根；蜂蜜少量；

酱油1茶勺；盐2茶勺；料酒适量；五香粉若干；孜然少许。

做法：先调制腌料；把解冻好的鸡翅放入腌料，反复按摩，直到鸡翅上颜色；盖好盖子将鸡翅放在冰箱冷藏室腌制，最好是24小时，如果实在急着想吃，也要腌制2—3个小时，充分进味儿；将腌制好的鸡翅取出，抹上蜂蜜，这样色泽味道才对！将抹好蜂蜜的鸡翅放进ACA烤箱，采用行业首创的三重加热方式光波、红外线和热波，配合热风循环技术使热效率更高、营养更丰富；而且进口微电脑控制芯片、智能化菜单，使烹饪更为精确化、人性化。其高火上下同时加热

15分钟即可。出炉前，撒点孜然粉，口味更好；同时多刷几次蜂蜜，颜色会更加漂亮，真正做到绿色健康环保。味道就沒的说啦！

小贴士：ACA北美电器，来自北美的全球“烤箱专家”，烤箱全球销量领先。73年来，一直倾力于“专业智能化家用电器”研发和制造。短短两年多时间，ACA在国内销售即已突破亿元大关，成为西式厨房家电真正的领军品牌。

ACA烤箱创意DIY体验活动在北京、天津、上海、南京等全国各大高档百货及家电连锁卖场如火如荼地举行。ACA电烤箱，烤得真好吃！

ACA上海办事处

电话：021-54243655

中国区团购热线：0756-3390365

博世木工产品全国免费试用活动

操作舒适的曲线锯GST65/E。

圆锯GKS235切割速度快，表现完美；2100瓦的超强马力，70—90毫米的切割深度，最大程度上满足了用户的需求。机身仅重7.9公斤；设计坚固耐用。其拥有清晰的切割视野、良好的稳定性、简易舒适的操作设计，保证了操作的准确性及舒适性。

秉承了博世人机工学原理的

设计，重量仅为1.7公斤的曲线锯GST65/E采用了流线型机身及弧形手柄，最大程度减少了操作带来的疲劳度。400瓦的功率，近65毫米的最大木材切割深度，令其在同级别产品中表现完美。

为了让更多的用户接触、体验博世专业木工产品，博世将携其授权经销商于12月在全国推出为期3周的木工产品免费试用活动，涉

及的产品数量达1000台。两款新品圆锯GKS235和曲线锯GST65/E也在试用范围。如用户对试用活动感兴趣，可联系博世授权经销商和博世用户开发团队。



博世木工产品免费试用活动将于12月在全国隆重展开

开拓心，重研发，博世各系列产品日趋完善

新品面市：高效9寸圆锯GKS235及操作舒适的曲线锯GST65/E

作为一家专业电动工具生产厂商，德国罗伯特·博世公司对于新产品的研发相当重视。9月份，国内市场又推出了两款性能比极高的新品：高效9寸圆锯GKS235及